

フリュー株式会社

人気トレーディングカードゲームが二ンテンドー3DS™で初のゲーム化!

## 『フューチャーカード バディファイト 友情の爆熱ファイト!』 ニンテンドー3DS<sup>™</sup> 向けに 4 月 16 日(木)発売決定!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗)は、ニンテンドー3DS™専用ソフト『フューチ ャーカード バディファイト 友情の爆熱ファイト!』を、2015年4月16日(木)に発売いたします。

ニンテンドー3DS™初のゲーム化となる本作は、男子小学生を中心に人気のトレーディングカードゲーム「フューチ ャーカードバディファイト」を題材としたシミュレーションゲームです。「バディファイト」のカードファイトを手軽に楽しめ る他、通信機能を使用して、いつでもどこでも誰とでも対戦プレイを楽しむことが出来ます。是非ご期待下さい。





## ■製品概要

フューチャーカード バディファイト 友情の爆熱ファイト! 「タイトル]

ニンテンドー3DS™ [機 種]

「発売日] 2015年4月16日(木)予定

パッケージ版:4,980 円(税抜)、ダウンロード版:4,980 円(税抜) 「価格]

「ジャンル] バディファイトシミュレーター [プレイ人数] 1人(通信対戦時2人)

[CERO] A(全年齡対象)

「公式サイト] http://www.cs.furyu.jp/buddyfight-yj/

「権利表記] ©bushiroad All Rights Reserved. ©相棒学園/テレビ愛知

©FURYU CORPORATION 2015

「特典情報] 製品同梱特典カード3枚セット

- ■爆熱騎竜 リヴォル・バースト
- ■ドラムバンカー・ドラゴン
- ■ジャックナイフ・ドラゴン

※同梱カードは、新品のパッケージ版にのみ同梱されます。ダウンロード版にはカードはつきません。









## 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 人事部広報担当

TEL: 03-5728-1761 / FAX: 03-6849-7702 / E-mail: furyu-press@furyu.jp

<sup>※</sup> 画面はすべて開発中のものです。内容・仕様は製品版と異なる場合があります。

ニンテンドー3DS は任天堂の商標です。 ※ 本作は立体視には対応しておりません。 会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。